

तारानगर में साढ़े पांच इंच बरसात होने से निचले इलाकों में पानी भरा

कई जगह पर 6 से 10 फीट पानी भरने से रास्ते बन्द हुये, सरकारी स्कूल में भी पानी भर गया

तारानगर, (निस)। तारानगर में शनिवार की रात्रि को हुई 1.41 एमएम (साढ़े पांच इंच) मूसलाधार बरसात से बस स्टैंड, बिसायती मोहल्ला, ख्याली मोहल्ला, खातियों का मोहल्ला सहित कई निचले इलाकों में पानी भरने से आम जीवन अस्त-व्यस्त हो गया। रविवार देर शाम तक तारानगर की सड़कों पर पानी भरा हुआ था आमजन को भारी परेशानी का सामना करना पड़ रहा था।

सगतानी मोहल्ला, अम्बेडकर मूर्ति से नये बस स्टैंड तक 6 से 10 फीट पानी भरने से रास्ता बन्द हो गया। वहीं राजकीय सीनियर हायर सैकेण्डरी स्कूल में भी पानी भर गया। मुख्य रास्ते बन्द हो गये। वहीं मोबाइल मार्केट सहित पुराने बस स्टैंड व नये बस स्टैंड स्थित दुकानों के अन्दर पानी भर गया, जिसके कारण दुकानों में रखा सामान खराब हो गया, पूरे दिन दुकानें बन्द रही। बताया जा रहा है कि बारिश का पानी दुकानों में भरने से करोड़ों रुपये का व्यापारिक रूप से तारानगर के बाजार पर असर हुआ है।

मुख्य सड़क पर पानी भरने के कारण आमजन का बस स्टैंड से आना जाना बन्द हो गया तो वहीं खातियों के मोहल्ला स्थित बाल मन्दिर के पास भी बरसाती पानी भरने से हालात बदतर हो गये। नगर पालिका प्रशासन प्रयासों के नाम पर कुछ पम्प पानी निकासी के लिये चलाये लेकिन वो उंट के मूंह में ज़ीरा ही सबोत हो रहे हैं। ईओ अजय प्रताप सिंह, नगर पालिका तारानगर का कहना है कि तारानगर में बस स्टैंड डूब क्षेत्र है, पम्प चला दिये गये हैं।



तारानगर में मूसलाधार बरसात होने से बाजारों में पानी भर गया।

बारिश का पानी दुकानों में भरने से व्यापारियों को परेशानी का सामना करना पड़ा

2-3 घण्टे में पानी निकासी कर दिया जायेगा। ड्रेनेज सिस्टम के लिये केन्द्र सरकार द्वारा अमृत योजना के अन्तर्गत 20 करोड़ की डीपीआर तैयार करवाई गई है। डीपीआर स्वीकृति मिलते ही बरसाती पानी निकासी के लिये कार्य प्रारम्भ हो जायेगा।

मकान की छत गिरी, दो भाईयों की मौत

हनुमानगढ़, (निस)। बारिश के कारण दो सगे भाई की मौत हो गई। इधर, टिब्बी क्षेत्र में आई तेज बारिश से सूरेवाला गांव में सड़क पर कटाव आ गया। ऐसे में सड़क पर खड़ा ट्रक पलट गया। हालांकि, गनमीत रही कि हादसे के वक्त ट्रक में कोई नहीं था। जानकारी के मुताबिक हनुमानगढ़ जिले के टिब्बी क्षेत्र में रविवार अल सुबह हुई तेज बरसात के चलते खेत में बने एक कमरे की छत गिरने से

बिहार मूल के दो सगे भाईयों की मौत हो गई, जबकि तीन अन्य घायल हो गए। सभी यहाँ पर खेतीहर मजदूर के तौर पर काम करने के लिए आए हुए थे। घटना की सूचना मिलने पर टिब्बी तहसीलदार चंदन पवार थाना अधिकारी जगदीश पांडर व अन्य अधिकारी मौके पर पहुंचे तथा घायलों को इलाज के लिए चिकित्सालय पहुंचाया। जानकारी के अनुसार चक दो जीजीआर रोही राठीखेड़ा में एक

खेत पर बने कमरे में बिहार मूल के खेतीहर मजदूर रात को सो रहे थे। रविवार अल सुबह तेज बरसात के चलते कमरे की छत गिर गई जिसके चलते अमित कुमार पुत्र रामभरोसे व उसका भाई सुमित कुमार पुत्र रामभरोसे की मौत हो गई जबकि राम भरोसे, अभिषेक साहनी व भारत साहनी घायल हो गए। जिन्हें बाद में टिब्बी व हनुमानगढ़ चिकित्सालय में भर्ती कराया गया है।

अनियंत्रित कार खड़े ट्रक में घुसी, पिता सहित बेटी की मौत

मृतक की पत्नी के अलावा सात घायल, अजमेर रेफर



दुर्घटना इतनी भीषण थी कि कार के आगे का हिस्सा चकनाचूर होकर कबाड़ में तब्दील हो गया।

मदनगंज-किशनगढ़/अजमेर, (निस)। बांदरसिंदरी थाना अंतर्गत जयपुर हाइवे मार्ग स्थित गांव पाटन की सड़क पर रविवार को एक कार अनियंत्रित होकर हाइवे किनारे खड़े ट्रक में जा घुसी। घटित सड़क दुर्घटना में पिता सहित डेढ़ वर्षीय बेटी की मौके पर दर्दनाक मौत हो गई। साथ ही मृतक की पत्नी के अलावा सात घायल हो गए। हादसे के बाद घायलों को हाइवे एम्बुलेंस से राजकीय यज्ञनारायण जिला चिकित्सालय पहुंचाया गया।

सभी घायलों को प्राथमिक उपचार के बाद अजमेर रेफर कर दिया। दुर्घटना इतनी भीषण थी कि कार के आगे का हिस्सा चकनाचूर होकर कबाड़ में तब्दील हो गया। काफी मशकत के बाद इनको बाहर निकालकर स्थानीय राजकीय अस्पताल पहुंचाया।

दो भाईयों का परिवार खादूश्यामजी के दर्शन कर कार से अजमेर लौट रहा था

थाना ईचांचा पारुल यादव ने बताया कि अजमेर में रहने वाले दो भाईयों का परिवार खादूश्यामजी के दर्शन कर कार से वापस घर लौट रहा था। इसी दौरान सुबह करीब सात बजे कार अनियंत्रित होकर सड़क के किनारे खड़े ट्रक में जा घुसी, जिससे माकड़वाली यूआईटी कोलोनो अजमेर निवासी रवि गुरानी (35) पुत्र किशनचंद सिंघी, डेढ़ वर्षीय बेटी प्राक्षी की घटनास्थल पर ही मौत हो गई, जबकि मृतक रवि गुरानी की पत्नी पूनम (34), बड़ी बेटी साक्षी

(9), मां पुष्पा (58), भाई पहाड़गंज अजमेर निवासी मुकेश (38) पुत्र किशनचंद, मुकेश की पत्नी भूमिका (37), बेटी रवीना (14) सहित कार चालक गांव बीर श्रीनगर अजमेर निवासी जितेंद्र रावत (32) पुत्र गोपाल सिंह को जेल एन अस्पताल अजमेर में भर्ती कराया है।

पुलिस ने ट्रक चालक के खिलाफ मामला दर्ज कर पोस्टमार्टम की कार्यवाही के बाद शव परिवर्तनों को सौंप दिया है। हादसे की सूचना मिलते ही पार्षद सुशील अजमेर, सिंधी समाज प्रमुख समाजसेवी पीयू मुलानी, गिरधारी अमरवाणी, कुमार मुलानी, अशोक शोभानी, महेश साधवानी, जितेंद्र कोरानी, करण मेघानी, मुकेश मेघानी ने संवेदना व्यक्त कर पुलिस कार्यवाही में सहयोग किया।

बहुचर्चित देवीराम मुल्लाका हत्याकांड के तीन और आरोपियों को दबोचा



कामां थाना इलाके में बहुचर्चित रहे देवीराम मुल्लाका हत्याकांड के तीन और आरोपियों को पकड़ा।

जयपुर/डीगा। एंटी गैंगस्टर टास्क फोर्स पुलिस मुख्यालय की टीम ने डीग जिले के कामां थाना इलाके में तीन साल पहले बहुचर्चित रहे देवीराम मुल्लाका हत्याकांड के तीन और आरोपियों को पकड़ लिया है। तीनों आरोपियों पर एस्पपी डीग द्वारा 25-25 हजार रुपए का इनाम घोषित है। तीन साल से फरार चल रहे तेरह आरोपियों में से सात को पिछले 10 दिनों में एजीटीएफ ने पकड़ कामां पुलिस के सुपुर्द किया है।

अतिरिक्त महानिदेशक पुलिस एंटी गैंगस्टर टास्क फोर्स एवं अपराध

दिनेश एमएन ने बताया कि उप महानिरीक्षक पुलिस योगेश यादव के सुपरविजन एवं अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक एजीटीएफ विद्याप्रकाश के नेतृत्व में वांछित अपराधियों, गैंगस्टर इत्यादि के बारे में आसूचना के संकलन के लिए एएसआई शैलेंद्र कुमार शर्मा, हेड कॉन्स्टेबल मदनलाल शर्मा व कॉन्स्टेबल बुजेश कुमार शर्मा की एक टीम भरतपुर रेंज की ओर रवाना की गई। एडीजी एमएन ने बताया कि शनिवार को टीम को मिली सूचना पर एस्पपी डीग राजेश मीणा के समन्वय व

एसएचओ कामां मनीष शर्मा मय टीम के सहयोग से 25-25 हजार के इनामी आरोपी बनवारी गुर्जर पुत्र रामपाल, रामेश्वर गुर्जर पुत्र चेतनाम एवं भगत सिंह गुर्जर पुत्र नेतराम निवासी मुल्लाका को कस्टा कामां से पकड़ा गया।

एमएन ने बताया कि 11 जून 2021 की सुबह खरीदारी करने बाइक लेकर कामां के लिए निकले देवी राम गुर्जर निवासी मुल्लाका पर पुरानी रंजिश के चलते गांव के ही रामावतार पुत्र रामप्रसाद पक्ष के 20-22 व्यक्तियों ने लोहे के सरियों और लाटियों से हमला

तीन साल फरार 13 आरोपियों में से सात को 10 दिन में पकड़ा, 25-25 हजार के इनामी हैं आरोपी

कर दिया और मरा समझकर हवाई फायर करते हुए गांव आये। गांव में भी फॉयरिंग की जिसमें तीन बच्चे व चार अन्य घायल हो गये। गंधीर घायल देवीलाल ने जयपुर लाते समय महुआ से पहले दम तोड़ दिया था। मामले में थाना पुलिस द्वारा पूर्व में आठ व्यक्तियों को गिरफ्तार कर लिया था। घटना के बाद से ही 13 आरोपी फरार चल रहे थे। जिन पर 25-25 हजार का इनाम घोषित किया गया था। मामले में एजीटीएफ ने 26 जून को पलवल से आरोपी राम अवतार गुर्जर एवं थाना खोह से बबलू गुर्जर को तथा 4 जुलाई को कैथवाड़ा के पास से बलराज गुर्जर व रामप्रसाद गुर्जर को डिटेन किया गया था। मात्र 10 दिनों के अंदर एजीटीएफ ने घटना में फरार सात आरोपियों को पकड़ लिया है। अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक एजीटीएफ विद्या प्रकाश के नेतृत्व में की गई इस संपूर्ण कार्यावाही में एएसआई शैलेंद्र शर्मा, हेड कॉन्स्टेबल मदन लाल शर्मा एवं कॉन्स्टेबल बुजेश कुमार की विशेष भूमिका रही। कार्यावाही में एसएचओ कामां मनीष शर्मा मय टीम का सहायनी सहयोग रहा।

पेड़ से लटका मिला शव

सीकर, (निस)। बावड़ी के एनएच 52 पर युवक का शव पेड़ से लटका मिला है। युवक के तौलिये से फंदा लगा हुआ था और शव से बदन आ रही थी। स्थानीय लोगों ने इसकी जानकारी पुलिस को दी। शव करीब 2 से 3 दिन पुराना बताया जा रहा है। एसआई दीपिका रानी ने बताया कि शनिवार रात को एन एच 52 पर लावारिस स्विफ्ट कार खड़ी होने की सूचना मिली। पुलिस मौके पर पहुंचकर कार को थाने ले आई। इसके बाद स्थानीय लोगों के द्वारा उसी जगह पर पेड़ पर शव लटका होने की सूचना प्राप्त हुई। पुलिस घटना स्थल पर पहुंची। शव को पेड़ से नीचे उतार कर रिंगस सीएचसी में रखवाया। पुलिस ने स्विफ्ट कार पर लिखे नंबरों के आधार पर शव को पहचान मृतक चरू के राजलदेसर निवासी राकेश जाट के रूप में की। मृतक के परिजनों से मिली जानकारी के अनुसार राकेश अविवाहित था और कई दिनों से मानसिक तनाव में था। मृतक युवक किराए पर कार चलाने का काम करता था पुलिस मामले की जांच कर रही है।

नहाने गए युवक की मचकुंड सरोवर में डूबने से मौत

धौलपुर, (निस)। धौलपुर शहर के तीर्थराज मचकुंड सरोवर में रविवार दोपहर नहाने गया एक युवक पर फिसलने से डूब गया। युवक को सरोवर में डूबा देख मौके पर मौजूद मचकुंड चौकी ईचांचा कृष्ण अवतार वर्दी पहने ही सरोवर में कूद गए, जिसके बाद सरोवर में डूबे युवक को बाहर निकाल कर जिला अस्पताल धौलपुर ले जाया गया, जहां डॉक्टर ने उसे मृत घोषित कर दिया।

मचकुंड चौकी प्रभारी कृष्ण अवतार ने बताया कि रविवार दोपहर को वह चौकी पर ड्यूटी कर रहे थे। इसी दौरान उन्हें एक युवक मचकुंड सरोवर में डूबा हुआ दिखाई दिया, जिसे देखकर उन्होंने

तीर्थराज मचकुंड में छलांग लगा दी। चौकी प्रभारी के साथ कॉन्स्टेबल योगेंद्र और 112 गाड़ी के ड्राइवर धर्मेश भी सरोवर में कूद गए। युवक को सरोवर से बाहर निकालकर जिला अस्पताल पहुंचाया, जहां डॉक्टर ने उसे मृत घोषित कर दिया। मृतक की पहचान 19 वर्षीय अमित पुत्र राजेश निवासी भामतीपुरा के रूप में हुई है। चौकी प्रभारी ने बताया कि मृतक युवक अपने दो साथियों के साथ सरोवर में नहाने गया था, जहां अचानक पैर फिसल जाने से युवक गहरे पानी में चला गया। उन्होंने बताया कि मृतक के परिजनों द्वारा तहरीर दिए जाने के बाद शव का पोस्टमार्टम कराया जाएगा।

मोटा मुनाफा के लालच में युवक से एक करोड़ की ठगी

अजमेर, (कास)। एक ओर जहां साइबर पुलिस ऑनलाइन ठगी की वारदातों पर अंकुश लगाने का प्रशिक्षण ले रही है तो वहीं दूसरी तरफ शातिर टग टेक्नोलॉजी का फायदा उठाकर पुलिस को चुनौती दे रहे हैं। ऐसा ही एक मामला रामगंज थाना क्षेत्र का सामने आया है। शातिर ठगों ने युवक से धोखाधड़ी कर ब्लॉक ट्रेडिंग व शेयर मार्केट में मोटा मुनाफा कमाने का झांसा देकर करीब एक करोड़ की राशि हड़प ली। युवक ने शातिर ठगों के कहने पर प्ले स्टोर से एप्लीकेशन डाउनलोड कर ली। पीड़ित युवक ने साइबर थाने में मुकदमा दर्ज कराया है। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

साइबर थाना पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार रामगंज थाना क्षेत्र के अजय नगर निवासी एक युवक ने शातिर ठगों के खिलाफ लिखित शिकायत देते हुए रिपोर्ट दर्ज कराई है। दर्ज रिपोर्ट में पीड़ित युवक ने पुलिस को बताया कि जून माह में

ठगों ने धोखाधड़ी कर ब्लॉक ट्रेडिंग व शेयर मार्केट में मोटा मुनाफा कमाने का झांसा दिया

युवक ने शातिर ठगों के कहने पर प्ले स्टोर से एप्लीकेशन डाउनलोड कर ली

उसके व्हाट्सएप पर एक अज्ञात नंबर से ए-5 मोटिलाल ओसवाल एडवाइजरी ग्रुप से जोड़ा। ग्रुप में जोड़ने के बाद ब्लॉक ट्रेडिंग व शेयर मार्केट में निवेश कर मोटा मुनाफा कमाने का झांसा दिया गया। इस ग्रुप में करीब 160 लोग जुड़े हुए थे, जिनके द्वारा प्रॉफिट की पोस्ट शेयर की गई थी। पीड़ित ने शिकायत में बताया कि वह शातिर ठगों की बातों में आ गया। तभी एक अज्ञात नंबर से उसे अलग से मैसेज आया जिसमें उन्होंने प्ले स्टोर से

एप्लीकेशन डाउनलोड करवा कर रजिस्ट्रेशन कराया। बाद में दूसरे व्यक्ति ने अन्य नंबर से मैसेज कर उसे कंपनी का प्रमुख बताया और आश्वासन दिया जिससे वह झांसे में आकर मुनाफा होने के लालच में आकर एप में एक करोड़ से अधिक की राशि ट्रांसफर कर दी। पीड़ित ने बताया कि जब एप को देखा तो देखने पर उसमें दो शेयर दिखते थे। जुलाई 2024 में उसने ऐप से रकम अपने खाते में ट्रांसफर करने की कोशिश की तो रकम नहीं निकली। उसने रिलेशनशिप मैनेजर से संपर्क किया तो उसने पैसे निकालने पर 30 प्रतिशत टैक्स व ब्रोकरेज जमा करने के लिए कहा। उसने मोटिलाल ओसवाल के कस्टमर केयर पर संपर्क कर तो पता चला कि उनके द्वारा कोई भी ऐसा ग्रुप नहीं बनाया है, तब युवक को अपने धोखाधड़ी का पता चला। पीड़ित युवक की शिकायत पर साइबर थाना पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच सब इंस्पेक्टर मनीष चरण को सौंपी है। पुलिस मामले की जांच में जुटी है।

शादी का झांसा देकर युवती से तीन साल तक दुराचार

अजमेर, (कास)। अलवर गेट थाना क्षेत्र में रहने वाली एक युवती से दुष्कर्म करने का मामला सामने आया है। पीड़िता ने युवक पर शादी का झांसा देकर तीन साल तक दुष्कर्म करने और अश्लील वीडियो वायरल करने की धमकी देने का आरोप लगाए हैं। पीड़िता ने एस्पपी देवेंद्र बिस्नोई से न्याय की गुहार लगाई है। एस्पपी के दिशा निर्देशों पर अलवर गेट थाना पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

आरापी ने अश्लील वीडियो वायरल करने की धमकी दी

पीड़िता ने एस्पपी से न्याय की गुहार लगाई, मामला दर्ज

अलवर गेट थाने के एसएसआई शंकर लाल खंची ने बताया कि थाना क्षेत्र में रहने वाली एक युवती ने एसपी देवेंद्र बिस्नोई को ज्ञापन सौंपकर न्याय की गुहार लगाते हुए आरोपी युवक के खिलाफ मुकदमा दर्ज करने की शिकायत दी है। एस्पपी के आदेश पर पुलिस मुकदमा दर्ज कर लिया। पीड़ित युवती ने आरोप लगाया कि पड़ोस में रहने वाली महिला ने एक युवक से उसकी जान-पहचान करावाई और आरोपी द्वारा शादी करने का झांसा दिया था। युवक ने झांसा देकर तीन साल तक अलग-अलग जगह पर उसके साथ दुष्कर्म किया। पीड़िता ने शिकायत आरोप लगाया कि कुछ समय बाद युवक ने उससे शादी करने से इनकार कर दिया। आरोपी ने दो माह पहले किसी अन्य युवती से सगाई की है, उसके साथ भी आरोपी ने फिजिकल संबंध बनाए हैं। पीड़िता ने आरोप लगाया कि जब उसने आरोपी से शादी के लिए कहा तो उसे उसके अश्लील वीडियो वायरल करने की धमकी दी। पुलिस पीड़िता की शिकायत पर मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। इस प्रकरण की जांच थाना प्रभारी श्याम सिंह कर रहे हैं।

शिक्षा मंत्री मदन दिलावर ने राहुल गांधी को लेकर बड़ा बयान दिया

शिक्षा मंत्री मदन दिलावर ने राहुल गांधी को विदेशी महिला का बेटा बताया

झुंझुनू, (निस)। शिक्षा मंत्री मदन दिलावर रविवार को झुंझुनू के दौरे पर रहे। झुंझुनू पहुंचने पर उन्होंने शहीद स्मारक पर शहीदों की और बाबा साहेब को नमन किया। इस मौके पर मंत्री मदन दिलावर के साथ भाजपा प्रदेश महामंत्री संतोष अहलावत, भाजपा प्रदेश उपाध्यक्ष मुकेश दाधीच, भाजपा जिलाध्यक्ष बनवारीलाल सैनी तथा भाजपा के राष्ट्रीय परिषद सदस्य विश्वम्भर पुनिया भी साथ रहे।

सर्किट हाउस में पत्रकारों से बातचीत करते हुए मदन दिलावर ने एक विवादस्पद और राहुल गांधी को लेकर बड़ा बयान दिया। उन्होंने कहा कि चाणक्य ने सही कहा था कि विदेशी महिला के पेट से पैदा होने वाला व्यक्ति या बेटा कोई भी देश का भला नहीं कर सकता, बल्कि देश के खिलाफ ही कार्यवाही करेगा। चाणक्य की बात सही साबित हो रही है। राहुल गांधी एक विदेशी महिला के पुत्र हैं इसलिए वो लगातार देश के खिलाफ और देशवासियों के खिलाफ बोल रहे हैं। उन्होंने पूरे देश के लोगों को हिंसक और झूठा कहा है। यह पूरे हिंदुस्तान और हिंदुओं का अपमान है। दिलावर ने कहा कि पता नहीं



शिक्षा मंत्री मदन दिलावर ने शहीद स्मारक पर शहीदों को और बाबा साहेब को नमन किया।

कांग्रेस किसके इशारे पर चल रही है, कौन इन्हें प्रेरणा दे रहा है। उन्होंने कहा कि ऐसा पहली बार नहीं हुआ है। इससे पहले भी राहुल गांधी बोल चुके हैं कि हिंदू मंदिर में लड़कियां छेड़ने जाते हैं। यह भी हमारी हमारी बहनों और भाईयों का अपमान है। राहुल गांधी ने हिंदू समाज का, साधु-संतों का, आने वाली हमारी जरूरत का और हमारा घोर अपमान किया है। हिंदुस्तान की जनता

इसे माफ नहीं करेगी। इस मौके पर डॉ. राजेश बाबल, सुराजी सैनी, महेश जीनगर, प्यारेलाल दुर्किया, पूर्व प्राध गिरधारीलाल खोचड़, पूर्व पार्षद कुलदीप पुनिया आदि मौजूद थे।

इस मौके पर पत्रकारों के सवालों के जवाब देते हुए मदन दिलावर ने संकेत दिए कि शिक्षकों के तबादले विधानसभा सत्र के बाद होंगे। दरअसल एक सवाल का जवाब देते हुए दिलावर

ने कहा कि तबादले जब भी करेंगे, मीडिया को इसकी जानकारी देंगे। लेकिन फिलहाल तो जैसे भी विधानसभा सत्र चल रहा है, ऐसे में तबादले नहीं हो सकते, जिससे यह संभावना जताई जा रही है कि विधानसभा सत्र के बाद सरकार शिक्षकों के तबादले कर सकती है। तृतीय श्रेणी शिक्षकों के तबादलों को लेकर दिलावर ने कहा कि यह मामला

'राहुल गांधी एक विदेशी महिला के पुत्र हैं इसलिए वो देश और देशवासियों के खिलाफ बोल रहे हैं'

शिक्षा मंत्री मदन दिलावर ने संकेत दिए कि शिक्षकों के तबादले विधानसभा सत्र के बाद होंगे

मंत्रीमंडल के समक्ष विचारार्थी है। जैसा भी निर्णय होगा उसकी पालना करवाई जाएगी। इस मौके पर दिलावर ने कहा कि एक जनवरी से पहले के जो भी शिक्षक व शिक्षा विभाग के अन्य कर्मचारी डेप्यूटेशन पर लगे हुए हैं, उन्हें हम दूढ़-दूढ़ कर निकाल रहे हैं। उनके डेप्यूटेशन निरस्त कर रहे हैं।

शिक्षा मंत्री मदन दिलावर ने स्कूलों को मर्ज करने के सवाल पर कहा कि पिछली सरकार ने 200-200 मीटर सक्षमता के साथ शिक्षा को आगे बढ़ाने में हमारा सहयोग कर रहे हैं। 97.3 फीसदी स्कूलों तो आज भी फीस दे रहे हैं। यह सिर्फ गत सरकार का षड्यंत्र था। निजी स्कूलों की वकालत करते हुए शिक्षा मंत्री मदन दिलावर ने कहा कि सरकारी स्कूलों में फिलहाल 82 लाख और निजी स्कूलों में 85 लाख बच्चे पढ़ रहे हैं। इसलिए निजी स्कूलों के हमेशा नकारात्मक भाव से नहीं देखा चाहिए व भी शिक्षा को आगे बढ़ाने में हमारा सहयोग कर रहे हैं। 97.3 फीसदी स्कूलों तो आज भी फीस दे रहे हैं। हमें उनका काम चल रहा है, लेकिन 2.7 फीसदी स्कूल ऐसे हैं, जहां पर फीस ज्यादा है, लेकिन उनके अपने तक है। हम कोशिश कर रहे हैं कि कोई भी बच्चा या रास्ता निकाला जाए, जिससे विद्यार्थियों व अभिभावकों पर बोझ ना पड़े और स्कूलों भी चलती रहे।